

商河县举办第二届职业技能大赛

五个参赛工种137名选手进入决赛

12月15日,商河县第二届职业技能大赛在济南新技术应用学校开幕。出席开幕式的有济南市人力资源和社会保障局职业能力建设处处长葛蔚蔚,市总工会生产保护部部长王继全,市人力资源和社会保障局职业能力建设处二级调研员宋绍江,县委常委、副

县长董泽勇。县委组织部副部长,县人社局局长张茂祥主持开幕式。

开幕式上,县委常委、副县长董泽勇对大赛的成功举办表示祝贺并指出,技能人才是我国人才队伍的重要组成部分,是实施人才强国战略、就业优

先战略和创新驱动发展战略不可或缺的宝贵人才资源。当前,商河纳入济南市“北起”布局,赋予“现代化新城市组团”新定位,为商河加快发展带来了前所未有的重大机遇。商河县委、县政府历来高度重视人才工作,牢固树立人才引领发展战

略地位,本届职业技能大赛为广大技能人才搭建了一个开拓视野、展示才能、交流互鉴的平台,激励引导全县广大技术人才学练技能、奋发成才,加快建设一支知识型、技能型、创新型的劳动者大军,为商河高质量发展提供人才支撑。

本届职业技能大赛共设有电工、焊工、保安员、中式烹调、中式面点等五个参赛工种,经过预赛共有137名选手进入决赛,每个工种前三名将获得技师资格,成绩合格选手将获得高级工资格。

(通讯员 谷洪俊)

前11月商河县网络零售额突破16亿元

2021年1-11月份,商河县网零额达到162256.7万元,同比增长174.5%,农产品网零额32725.7万元,同比增长1425.3%,再次创历史新高。实物商品累计网零额153313.6万元,同比增长197.1%;B2C累计网零额121274.7万元,同比增长169.5%;C2C累计网零额40982.1万元,同比增长190.4%。商河县目前电商店铺4160家,电商企业243家,电商从业人员达2万余人。

(商宣)



商河第一个公共型保税仓长啥样?

斯伯特公共型保税仓获得济南海关批复,去看看吧

近日,济南海关正式下达《关于山东斯伯特公共型保税仓库验收事宜的批复》,认为该仓库符合有关监管要求,同意验收通过。

这意味着济南市第3个、商河县第1个公共型保税仓库正式得到官方批复,实现了商河县外向型经济的又一突破。

那么,什么是公共性保税仓,它又能给商河带来什么呢?

据了解,公共型保税仓库是经海关批准设立的向社会提供保税仓储服务,专门存储保税及其他未结海关手续的货物的海关监管仓库,是口岸功能的延伸,具有缓税、缓征、“期货”、进口原材料配送(境外市场内移)、清关服务等功能,为进口企业起到减少分散仓储、降低现金流占用、降低仓储成本等作用。

以斯伯特旗下企业——济南冠瑞特健身服务有限公司为例,该公司于12月进口乳清蛋白粉约500吨,若直接进关,需一次性缴纳增值税约380万元;若到港后转入保税仓库,则增值税可暂不用一次性缴纳,可根据企业的需求分批次随用随缴,解决企业的资金占用问题。同时,保税仓库就设在自己的厂区,不用每次到100多公里外的保税区提货,节省了大量的时间和人力成本。

2021年1-11月,斯伯特企业集群合计实现销售收入21亿元,入库税收超过1.61亿元。日益增长的消费需求促使斯伯特亟须提高产能,对进口原料的需求也剧增,原来在济南的进口仓储方式已不适应发展需要。

“项目吹哨,部门报到”。为彻底解决企业生产、进口问题,商河开发区迅速应对,与斯伯特共同谋划,于9月13日向泉城海关提出公用型保税仓建设申请。海关的响应速度出乎意料:9月24日获得济南海关审批,10月10日开始建



▲斯伯特公共型保税仓库面积4300平方米,预计年中转量可达20万吨。

▶保税仓向商河所有的进口企业敞开大门,成为促进商河县进出口的又一重要平台。



设,12月7日通过泉城海关现场验收,近日又获得济南海关批复,整个时间不到三个月。

该公共型保税仓库面积4300平方米,预计年中转量可达

20万吨,它的投用,将充分利用斯伯特全球供应链的优势,实现大宗原料的规模化、集中化进口,大幅提升食品原料进口清关时效,提高物资分拨的灵活性。

同时,该保税仓将体现公共属性,向商河所有的进口企业敞开大门,提供优质服务,共享优惠政策,成为促进商河县进出口的又一重要平台。(通讯员 孟亮)

为加强全县农村食品市场监管,规范农村食品市场秩序,保障农村群众饮食安全,商河县市场监管局今年以来在全县范围内深入开展农村假冒伪劣食品整治行动,取得明显成效。

一是明任务,压实责任夯基础。

结合实际,印发文件,明确工作任务,全面压实市场监管、农业农村、公安等部门的监管责任,进一步加强沟通协调,充分发挥监管执法整体合力,坚决消除农村食品监管盲区和死角,严惩各类食品违法生产经营行为,扎实开展农村食品安全治理工作,全力保障农村群众饮食消费安全。

二是严监管,紧盯重点狠发力。

以农村集贸市场、城乡接合部农贸市场、面向农村的食品批发市场为重点对象,以食品批发商、小餐馆、校园周边小超市、食品生产小作坊、食品摊贩等食品生产经营主体为重点主体,组织执法人员开展现场检查,严厉打击“三无”食品、“山寨”食品、商标侵权食品、劣质及过期食品等。针对检查中发现食品从业人员健康证过期、索证索票不全、三防设施不完善、食品标签不规范等问题,现场下达《责令改正通知书》,要求经营户限期整改,规范经营。

三是强宣传,共治共享浓氛围。

新闻媒体加大宣传食品安全知识,引导广大经营者、消费者掌握食品相关知识,提高食品安全意识。注重发挥相关行业协会和企业参与农村食品安全治理工作的积极性,督促食品生产经营者懂法守法,提高各类市场主体依法经营、科学管理能力和水平。同时,健全完善教育培训机制,加强对基层监管人员和从业人员专题培训,努力形成狠抓落实、食品安全共治共享的良好氛围。

截至目前,全县共检查农村地区生产经营单位2800余家;开展食品安全知识培训10场次,发放宣传资料2000余份;食品监督抽检850批次;共立案查处农村食品案件32起,罚没款45.36万元。

(通讯员 李雪晴)



执法人员检查农村集贸市场食品。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:洛菁

整治农村假冒伪劣食品成效显著